

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



તુ મને આલિયો કહીશ તો તને પ્રોબ્લેમ થશે... હુ તને માલિયો કહીશ તો મને... જેથી સભ્યતાથી બોલવું પડશે...!!

જિલ્લામાંથી ૩૪.૫૧ લાખનો વિદેશી દારૂ પકડાયો
ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીની તારીખો જાહેર થઈ ત્યારથી રાજ્યમાં વિદેશી દારૂની હેરાફેરી તથા દારૂના અકાઓ પર સપાટો બોલાવવામાં આવ્યો છે.

સે-દ ના ચક્ર્યારી ડબલ મર્ડર કેસમાં ચારેય આરોપીઓને આજીવન કારાવાસની સજા

આમીન બાદશાહ અગાઉ કોર્ટ બારીમાંથી નાસી ગયા બાદ ઝડપાયો હતો : સરકારી વકીલ પ્રિતેશ વ્યાસે ધારદાર દલીલો કરી

ગાંધીનગર તા. ૧૬ સેક્ટર - ૬ માં બ્રાહ્મણ પરિવારના માં દિકરીની હત્યા કરવાના ચક્ર્યારી કેસમાં ગાંધીનગર કોર્ટે મહત્વનો ચુકાદો આપ્યો છે. ગાંધીનગરની એડીશનલ ડિસ્ટ્રીક્ટ કોર્ટે આ કેસના ચારેય આરોપીઓને આજીવન કારાવાસની સજા ભોગવવા હુકમ કર્યો છે.

સિરામીક એક્સ્પોના મંજૂરી વિનાના ૧૫૦થી વધુ હોર્ડિંગ્સ મનપાએ દૂર કર્યા

ગ્લોબલ એક્સ્પોને કારણે ટ્રાફિક નિયમન પણ શિરદઈ બન્યું છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ શહેરના ગાંધીનગર સેન્ટર ખાતે આજથી આરંભાયેલ સીરામીક એક્સ્પોના



પ્રથમ દિવસે જ મનપાનું તંત્ર એક્સ્પોના આયોજકો દ્વારા લગાડવામાં આવેલ હોર્ડિંગ્સ પર ટ્રાટક્યુ હતુ. આયોજનના સ્થળે તેમજ ધરોડ અને ચરોડ પર લગાડવામાં

ચૂંટણી આવે છે.. કામે લાગી જાવ ભાજપના કાર્પોરેટરોને પક્ષના આગેવાનોએ ઢંઢોળ્યા..!

આગામી વિધાનસભાની ચૂંટણીના પડઘમ વાગી રહ્યા છે. રાજકીય પક્ષો ચૂંટણીની ગતિવિધિઓમાં ગળાડુબ બન્યા છે. રાજ્યના પાટનગરમાં પણ ચૂંટણી જંગને અનુલક્ષી પ્રબળ ઉત્તેજનાનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે.

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગાંધીનગર જિલ્લા રાજપૂત સમાજનું સ્નેહમિલન રવિવારે યોજાશે
ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગાંધીનગર જિલ્લા રાજપૂત સમાજનું સ્નેહમિલન સમારોહ આગામી તા. ૧૮ નવેમ્બરને રવિવારના રોજ બપોરે ૨ કલાકે સેક્ટર-૧૨ રાજપૂત સમાજ ભવન ખાતે યોજાશે.

બસપા સિવાય કોઈ પક્ષ સ્ટાર પ્રચારકોની યાદી આપી શક્યુ નથી

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગુજરાતમાં વિધાનસભાની ચૂંટણીને લઈ બે મુખ્ય સ્પર્ધક પક્ષો ભાજપ કે કોંગ્રેસ દ્વારા હજુ સ્ટાર પ્રચારકોની યાદી તૈયાર નથી.

મળતી વિગતો પ્રમાણે માત્ર ને માત્ર બહુજન સમાજ પાર્ટીએ તેના સ્ટાર પ્રચારકોની યાદી રાજ્યના મુખ્ય ચૂંટણી કમિશનરની કચેરીને આપી છે. જો કે આ યાદી ઘણી મોટી હોવાથી પંચના અધિકારીઓએ તેને ટુંકાવવા માટે બસપાને પરત મોકલી હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીને લઈ પ્રથમ તબક્કા માટે ઉમેદવારી પત્રો ભરાવાના શરૂ થઈ ચુક્યા છે તો આગામી સપ્તાહે બીજા તબક્કા માટેનું પણ જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ થઈ જશે પરંતુ રાજકીય પક્ષો હજુ સ્ટાર પ્રચારકોની યાદી તૈયાર કરી શક્યા નથી.

ડૉ. હેમંત પટેલ ઈન્ડિયન રેડીઓલોજીકલ એન્ડ ઈમેજિંગ એસોસિએશનના પ્રમુખ તરીકે વિજેતા

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ વર્ષ ૨૦૧૮ માટે ઈન્ડિયન રેડીઓલોજીકલ એન્ડ ઈમેજિંગ



એસોસિએશનની ચૂંટણીના પરિણામો જાહેર કરવામાં આવ્યા છે અને ડૉ. હેમંત પટેલ પ્રમુખ તરીકે વિજેતા બન્યા છે. આ સાથે, આઈઆરઆઈએના ઈતિહાસમાં એક રેકોર્ડ-બ્રેક વિજય પણ છે. આ જીત સાથે, આઈઆરઆઈએને ૨

પદમાવતી ફિલ્મના વિરોધમાં જિલ્લા કલેક્ટર-પોલીસવડાને આવેદનપત્ર

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ પદમાવતી ફિલ્મ આગામી સમયમાં રીલીઝ થવાની તેચારીમાં છે. ત્યારે સમગ્ર ભારતભરમાં



ફિલ્મને લઈ વિરોધનો વોટો ઉઠવા પામ્યો છે. ફિલ્મમાં ઈતિહાસને તોડી મરોડીને રજૂ કરેલ હોવાથી રાજપૂત સમાજની ગરીમાને ઠેસ પહોંચી છે. કરણી સેના રાજસ્થાન અને રાજપૂત સમાજ દ્વારા ઠેરઠેર વિરોધ કરવામાં આવી રહ્યો છે. ત્યારે ગાંધીનગર રાજપૂત યુવા વિકાસ પરિષદ દ્વારા આજે જિલ્લા કલેક્ટર અને જિલ્લા પોલીસવડાને આવેદન પત્ર પાઠવી આ ફિલ્મ ગાંધીનગર શહેર-જિલ્લાના સિનેમાઘરોમાં રીલીઝ ના થાય તે અંગે

નવિન માર્ગ સુધારણાના કામને લઈ સે-પના વસાહતીઓને અસંતોષ

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગાંધીનગર શહેરમાં ચોમાસા બાદ માર્ગોની દુર્દશા કાળી ગઈ હતી.

શહેરના રાજમાર્ગો પાણીમાં ધોવાઈ જતા ગ્રામ્ય વિસ્તારના માર્ગો જેથી હાલત થઈ ગઈ હતી. શહેરના માર્ગો ઉપડ-ખાબડ થતા વાહન ચાલકોને પારાવાર મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડતો હતો. ત્યારે સેક્ટરના આંતરીક માર્ગોની હાલત પણ કફોડી બની જવા પામી હતી. જેને પગલે તંત્ર દ્વારા તાત્કાલીક શહેરના મુખ્ય માર્ગો તેમજ સેક્ટરોમાં આંતરીક માર્ગોનું સુધારણાનું કામ શરૂ કર્યું છે. શહેરના કેટલાક સેક્ટરોમાં માર્ગનું કામ પુરું પણ થઈ જવા પામ્યું છે. ત્યારે સેક્ટર-૫ એ અને બી

Advertisement for Jaganish Steel Store, listing various construction materials like SANGHI CEMENT, Kisan, ashirvad, BENELAVE, DR. FIXIT, TATA STEEL, and ET TMT.

Advertisement for Capital Offset, featuring the company logo, website, and contact information for their office in Gandhinagar.

